

“铁娘子”第二 英国下任首相将是她!



英国现任内政大臣特雷莎·梅 CFP供图

7月11日,由于参选英国新首相的两位人选之一的安德烈娅·利德索姆宣布退出角逐,因此,现年60岁的英国现任内政大臣特雷莎·梅被确认将接替卡梅伦,成为继撒切尔夫人之后,英国的第二位女首相。

两天前,英国保守党举行第二轮党内议员投票,内政大臣特雷莎·梅和能源政务部部长安德烈娅·利德索姆分别赢得199票和84票,淘汰其他竞选者,进入党魁竞选最终对决。

其中一人将成为“铁娘子”撒切尔夫人之后英国的第二位女首相。两人日前均表示,将在当选后对欧盟公民实施更严厉的移民条例。

据悉,英国保守党将在9月9日选出下一任党魁和首相接任者。保守党党魁和首相卡梅伦在脱欧公投后立刻辞职,将启动脱欧程序的重任留给继任者。

尽管这两名女首相候选人都反对人员自由流动,但欧盟领导人此前警告,英国必须接受人口自由流动的原则,并排除会给英国任何“特别待遇”。

近日,安德烈娅·利德索姆接受采访时曾将“有孩子”作为竞争优势,暗示自己更适合出任首相,在英国政坛引起极大争议,结果不到一天,她就退出了英国首相竞选。

综合

人物

特雷莎·梅雷厉风行 与撒切尔夫人很像

特雷莎·梅雷厉风行,着装一丝不苟,与保守党女杰撒切尔夫人不无相似之处。

英国保守党资深议员肯·克拉克曾说:“特雷莎这个女人太难应付了,不过你我都跟撒切尔夫人共过事……”

报道称,卡梅伦是她效力

过的第四位保守党领导人,2010年赢得大选胜利后提拔梅担任内政大臣。2015年卡梅伦连任后,梅继续担任该职。

特雷莎·梅在1980年嫁给银行家菲利普·梅,两人没有子女。梅登记的业余爱好是步行和烹饪。

朝鲜称将关闭朝美纽约接触渠道

朝鲜驻联合国代表部当地时间10日通知美国政府,既然美国不撤回针对所谓“人权问题”的对朝新制裁,朝鲜将关闭朝美纽约接触渠道。

通知指出,从现在起朝美之间所有问题都将依据朝鲜战时法处理,被朝方扣押的美国人问题也不例外。由此产生的朝美之间的令人不快的事态发展以及

与之有关的所有责任都将由美方承担。

朝美之间至今没有建立外交关系。双方的相关直接联络一般通过朝鲜常驻联合国的外交人员进行,是两国间的非正式外交渠道。据报道,朝美曾断断续续通过该渠道就有关事项进行交涉。

据新华社

朝鲜:采取物理性措施应对“萨德”

朝鲜人民军总参谋部11日发表声明说,一旦美韩确定在韩国部署“萨德”系统的位置和场所,朝方将采取“物理性措施”予以应对。这是美韩宣布部署“萨德”系统后,朝鲜官方的首次回应。

韩美军方7月8日在首尔发

表联合声明说,韩美决定在驻韩美军基地部署末段高空区域防御系统即“萨德”系统。据韩国媒体报道,“萨德”系统部署地点最快有望于本月中旬公布,京畿道平泽、江原道原州以及庆尚北道漆谷都是备选区域。

据新华社

本·拉丹之子扬言将“子承父业”

“基地”组织前头目乌萨马·本·拉丹被美军特种部队击毙5年后,他的一个儿子近日在互联网上宣称“要为父亲报仇”。

美国专门监控极端组织网络活动的搜索国际恐怖组织研究所(SITE)10日说,他们在互联网上监听到一段时长21分钟的音频文件。音频中,本·拉丹之子哈姆扎·本·拉丹说,他将“子承父业”,

继续打击美国及其盟友。

路透社报道,哈姆扎20多岁,在2001年“9·11”恐怖袭击前于阿富汗陪伴本·拉丹左右,也曾在巴基斯坦与父亲呆过一段时间。按照美国情报部门官员的说法,虽然哈姆扎目前只是“基地”内部的“小角色”,但不能排除这一组织今后将他推为头目的可能性。

据新华社

紧缺! 委内瑞拉人疯狂跨境采购



当地时间2016年7月10日,哥伦比亚库库塔,哥伦比亚与委内瑞拉边境临时开放,委内瑞拉居民在当地超市购买商品。

这是委内瑞拉政府11个月前关闭与哥伦比亚边境后,临时重开12小时,数千名委内瑞拉居民进入哥伦比亚购买短缺的食品和药品。

安倍离修宪还有多远?

日本参议院选举最终结果11日晨揭晓,以自民党、公明党为首的修宪势力获得参议院三分之二以上议席,超过修宪所需门槛。日本首相安倍晋三在电视节目中暗示,他希望加快修宪事宜的讨论,而后举行国民投票。

不过,因日本民众的反对意见仍占上风,加上修宪势力存在内部分歧,修宪仍面临多重制约。

综合 新华社

安倍“变招” 跨过修宪第一道门槛

从竞选到投票,长达半个月之久的日本第24届参议院选举11日凌晨落幕。日本首相安倍晋三所领导的修宪派在封口不谈修宪的情况下,赢得了可以在国会提出修宪动议的参议院三分之二以上议席。

无论措辞如何,明眼人都清楚地看到,这将是有可能把日本再度引入参与战争的危险行径。

“聪明”的安倍面对这样一种选情耍起“花枪”,使出“变招”:一味地大谈修宪反而会引引起选民的“警戒感”,成为在野党攻击的“靶子”,不如暂且收敛其修宪之强烈欲望,顾左右

而言他。于是,安倍在竞选中一方面指责在野党是乌合之众,不负责任;另一方面封口不谈修宪,大谈“安倍经济学”效果已显现。似乎与国家发展方向休戚相关的修宪不是必争议题。

安倍的这一“变招”果然奏效,加上未改选的议席,修宪派在参议院控制了三分之二的多数。大大松了口气的安倍在确定参议院选举获胜后又开口说修宪了:下一步要通过众参两院的宪法审议会在国会内讨论修宪,在求得国民“理解”中走向全民公决。难怪有舆论质疑:这是“诚实”的政治吗?

虽跨过首道门槛 但仍受制约

修宪是自民党1955年建党以来的夙愿,但因门槛太高一直难以实现。分析人士认为,自民党不会放过眼下这一“良机”。尽管安倍在选前对修宪避而不谈,选后谋求修宪的可能性依旧很高。参议院选举结果出炉后,安倍已宣称“希望在国会的宪法审查会就修宪事宜展开讨论”。

不过,修宪无法一蹴而就。首先,各修宪势力尽管赞成修宪,对于“修哪条、怎么修”存在意见对立。如何统一修宪势力的意见,进而发起修宪动议,是安倍面临的首道难关。

自民党试图修改和平宪法第九条,但公明党要求保留现行宪法框架,通过增设新条款

的方式“修宪”。公明党代表山口那津男选后已警告自民党切勿草率行事。自民党若贸然修改第九条,必然导致与公明党矛盾激化。

其次,修宪动议还需接受全民公投“考验”,取得过半支持才能宣告成功,但从各项民调看,日本社会护宪意见仍占上风。如何通过民意检验,是安倍面临的最大障碍。

《朝日新闻》近期公布的民调结果显示,反对修宪的民众占55%,较去年增加7个百分点,赞成修宪的民众占37%,减少6个百分点。安倍本人也承认,自民党在此次选举中并未呼吁修宪,此次胜利并不意味着选民支持修宪。



日本首相安倍晋三

天天出彩

体彩超级大乐透(第16080期)

开奖结果: 15 20 29 30 33 +07 12

本期中奖情况 奖级 中奖注数 每注金额

一等奖基本 4注 9120909元 追加 0注 0元

二等奖基本 54注 133795元 追加 22注 80277元

体彩排列3(16186期)

中奖号码: 8 1 1 奖级 本地中奖注数 每注金额

排列3直选 876注 1040元

排列3组选3 1019注 346元

排列3组选6 0注 173元

体彩排列5(16186期)

中奖号码: 8 1 1 7 6 奖级 本地中奖注数 每注金额

排列5直选 5注 100000元

福彩15选5(2016186期)

中奖号码: 5 6 7 14 15

奖等 中奖注数 每注金额

特别奖 0注 0元

一等奖 152注 931元

福彩东方6+1(2016080期)

中奖号码: 9 1 7 7 4 9

生肖码: 蛇

奖等 中奖注数 每注金额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2016186期)

中奖号码: 6 1 8

奖等 江苏中奖注数 每注金额

单选 1145注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 2044注 173元

福彩“七乐彩”(2016080期)

中奖号码: 6 7 12 14 15 16 23

特别号码: 1

奖级 中奖注数 每注金额

一等奖 2注 1058025元

体彩鸡毛信

“快乐操场”报名进行中

2016江苏“公益体彩 快乐操场”报名工作正在进行中,7月15日前,江苏体育器材匮乏的公立小学均可报名,最终将遴

选出10所学校,平均每所学校可获得价值2万元的体育器材用品。详情可登录江苏体彩网了解。

苏继